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Επίσκεψη του Μητροπολίτη Ρεθύμνης στο 
Οικουμενικό Πατριαρχείο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος, συνοδευόμενος από όμιλο κληρικών και λαϊκών 
συνεργατών της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου, επισκέφθηκε το Πάνσεπτο Οικουμενικό 
Πατριαρχείο από την Τετάρτη, 26η Φεβρουαρίου, έως και το 
Σάββατο, 1η Μαρτίου 2025.
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Ο Σεβασμιώτατος και η συνοδεία του επισκέφθηκαν προσκυνηματικά την Ιερά 
Μονή Ζωοδόχου Πηγής του Μπαλουκλί, την Παναγία των Βλαχερνών, το 
Βατοπαιδινό Μετόχι του Αγίου Ανδρέου στο Γαλατά, τη Μονή της Χώρας, την Αγιά 
Σοφιά, και περιηγήθηκαν σε διάφορα αξιοθέατα της Κωνσταντινουπόλεως.



Το μεσημέρι της Παρασκευής, 28ης Φεβρουαρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος και η 
συνοδεία του παρέστησαν στην Επιμνημόσυνη Δέηση, την οποία τέλεσε ο 
Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, στον Πάνσεπτο 
Πατριαρχικό Ναό του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου του Τροπαιοφόρου, για την 
ανάπαυση των ψυχών των 57 θυμάτων του σιδηροδρομικού δυστυχήματος των 
Τεμπών.



Στη συνέχεια, ο Παναγιώτατος δέχθηκε σε ακρόαση, στο Πατριαρχικό Γραφείο, 
τον Σεβασμιώτατο και τον όμιλο των προσκυνητών από το Ρέθυμνο και έλαβε με 
χαρά τα επετειακά δώρα των εορτασμών των 200 ετών από τη μαρτυρική 
τελείωση των εν Ρεθύμνη Αγίων Τεσσάρων Νεομαρτύρων.



Ο Σεβασμιώτατος και η συνοδεία του, κατόπιν προσκλήσεως του Παναγιωτάτου, 
παρακάθησαν στην Πατριαρχική Τράπεζα.



Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε στον Παναγιώτατο τις θερμές ευχαριστίες και την 
ευγνωμοσύνη του, διότι επευλόγησε όλες τις επετειακές εκδηλώσεις του 
παρελθόντος έτους, και ζήτησε την ευχή του Παναγιωτάτου για την έναρξη του 
σταδίου της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής.



Ο Παναγιώτατος εξέφρασε προς όλους Πατριαρχικές ευχές, έδωσε ευλογίες και 
απηύθυνε θερμές ευχετήριες προσρήσεις για την επί θύραις Αγία και Μεγάλη 
Τεσσαρακοστή.

Περισσότερες φωτογραφίες:














